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a 3. választókerület képviselője
Tisztelt Lakótársam!

Egy esztendővel ezelőtt az önök bizalmából képviselő lettem.

Bizonyára önöket is sújtja a kormány több negatív intézkedése, érzik, hogy a mindennapjaink egyre nehezebbek, az árak emelkednek, míg a jövedelmek egyre csökkennek. Ezért különösen büszke vagyok arra, hogy ilyen nehéz helyzetben is tudtuk folytatni az előre eltervezett beruházásainkat, mert mi nemcsak ígérgetünk, hanem meg is valósítjuk azokat. Amíg máshol intézményeket zárnak be, hogy csökkentsék a kiadásaikat, addig mi új bölcsődéket és óvodákat nyitottunk. A Kárpát utcában felújítottuk az óvodát és minden óvodában folyamatosan újítjuk meg a játszótereket. Az országban egyedüliként nálunk ingyenes a bölcsődei ellátás, amire ebben a gazdasági helyzetben különösen büszkék lehetünk. Októberben átadtuk az új, közel 400 m2-es gyermekorvosi rendelőt az Ipoly u. 3.-ban, ahol a korábban a Tátrai utcai rendelőben dolgozó orvosok és védőnők végzik tovább a munkájukat. Tavaszra épült fel a RaM, ahol könyvtár, étterem és egy új nyugdíjasklub is működik. A 600 férőhelyes színházteremben színvonalas előadásokat mutatnak be.

Az önkormányzat költségvetése szerint biztosítja a rászorulók támogatását, a kerület biztonságos működtetését. Nagy hangsúlyt helyezünk a közbiztonságra, melyet a térfigyelő kamerák számának növelésével még hatásosabbá tudunk tenni. A megemelt szintű szociális támogatások kifizetését továbbra is biztosítjuk. Ebben az évben megemeltük a lakásfenntartási támogatás összegét, és 70 évre levittük a közgyógyellátás méltányossági elbírálását. 

Bízom benne, hogy az új önkormányzati törvény és annak anyagi következményei nem fognak olyan megszorításokat tartalmazni, melyek a szociális ellátás területén, az egészségügyben vagy az oktatásban a már megszokott színvonalhoz képest jelentős visszaesést okoznának.

Továbbra is forduljanak hozzám bizalommal a fogadóóráimon vagy az alpernjulianna@ bp13.hu címen.

