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Tisztelt Lakótársam!

Az elõzõ évhez képest, amikor tájékoztattam önöket, az élethelyzetünk egyre csak nehezedett. A Kormány folyamatosan olyan intézkedéseket hoz, mely a nehéz sorsú és alacsony jövedelmû embereket még jobban sújtja, egyre nehezebben tudnak megélni, és most már nem hónapról hónapra, hanem a többség napról napra próbálja valahogyan átvészelni ezt a nagyon nehéz idõszakot. Mindeközben a jómódban élõ embereknek egyre több jut. 

Ebben a helyzetben önkormányzatunk továbbviszi mindazon vívmányait, melyeket az elõzõ években kialakított. A kerületünkben még mindig ingyenes a bölcsõdei ellátás, minden kerületi gyermek számára biztosítani tudjuk a helyet a gyönyörûen felújított és folyamatosan fejlesztett intézményeinkben. 

Úgy gondolom, most már mint gyakorló anyuka is, hogy ebben a gazdasági helyzetben egy család számára ez óriási segítség. Az óvodáinkban a gyermekek számának növekedésével bõvítjük a férõhelyek számát új csoportok kialakításával. 

A körzetemben idén szeptemberben a Thurzó utcai óvodában is kellett új csoportokat indítani. Mi már most, más kerületekkel szemben, minden kerületi gyermeket felveszünk, pedig csak 2014-tõl lesz törvényi kötelezettsége az önkormányzatoknak a kötelezõ ellátás.

Az általános iskoláinkra is nagy hangsúlyt fektettünk és fektetünk, amíg még tudunk, és pedagógusainkat is kellõképpen elismertük. Bízom benne, hogy az iskolák államosítása után sem lesznek olyan drasztikus intézkedések, melyek a gyerekeket és a családokat nagyon negatívan érintik.

Nemrég fejezõdött be a Wahrmann Mór köz felújítása, melyben növényeket ültettek ki, szép díszburkolatot kapott és padok is lettek kihelyezve, hogy az odajárók pihenhessenek és körbe is kerítették. 

A Pozsonyi út felújítása is folytatódott a Radnóti Miklós utca és a Victor Hugó utca közti szakaszán.

