Csender Tamás

Jobbik

önkormányzati képviselő
Az önkormányzati választások előtt kevés jel mutatott arra, hogy Budapesten, a XIII. kerületben, a szocialisták fellegvárában a Jobbik Magyarországért Mozgalom képviselőt tud bejuttatni az önkormányzatba. Egyszerű átlagemberekként kerültünk be a helyhatóságokba az ország különböző településein, mint önkormányzati képviselők.

Mi, jobbikosok nem születtünk politikusnak, és nem is tanultuk ezt a szakmát. Ezért a hatalmon lévő és a hatalomból kikerült pártok számára is meglepetés volt, hogy egy nemzeti érdekeket képviselő párt mind a Parlamentbe, mind pedig a helyhatóságokba embereket tudott küldeni.

Hosszas pártalkuk után a Jogi és Közbiztonsági Bizottság elnöke lettem.

Bizottsági üléseken a jogi osztály által kidolgozott munkaanyagokat véleményezzük képviselőtársaimmal. Ezek a munkaanyagok a kerület gazdasági társaságaival és a kerület működésével állnak kapcsolatban, illetve személyi ügyekben, döntésekben is sokszor állást kell foglalni. Ezenkívül a kerületben lévő rendvédelmi szerveknek, szakmai munkájának a véleményeztetése is hozzánk tartozik.

Az elmúlt egy évben sikerült az önkormányzat munkájába mélyebben belelátni. Rengeteg információval lettem gazdagabb, amely a kerület működésével kapcsolatos. Sikerült megszoknom a testületi ülések légkörét, de még mindig úgy érzem, sok a tanulni való.

Úgy gondolom, hogy a helyi és a nagypolitika között különbséget kell tenni, ezért ellenzéki képviselőként a testületi üléseken hozott döntéseimmel minden esetben a XIII. kerületben élő polgárok életminőségének javítását és a kerület stabil és átlátható működését tartom szem előtt.

Szakértőinkkel karöltve, illetve velük egyeztetve az elkövetkezendő időszakban is ezek szerint az elvek szerint fogok megnyilvánulni és döntéseket hozni, ezzel várhatóan a következő választási ciklusban szép eredményeket tudunk felmutatni.

