Csender Tamás

Jobbik

önkormányzati képviselõ
Tisztelt kerületi Lakosok, Választópolgárok!

Ismét eltelt egy év, és az alábbiakban szeretném értékelni munkámat és a Jogi és Közbiztonsági Bizottság munkáját, amelyben ülök.

A bizottság elsõdleges feladata az elõterjesztett rendeletek, jogszabály-módosítások, együttmûködési megállapodások, alapítóokirat-módosítások szakmai színvonalának ellenõrzése volt. Kiemelést érdemel a XIII. Kerületi Közterület-felügyelet létrehozása kapcsán született elõterjesztések, a Budapesti Rendõr-fõkapitánysággal, valamint a Fõvárosi Katasztrófavédelmi Igazgatósággal kötött együttmûködési, illetve támogatási megállapodásról szóló elõterjesztések véleményezése.

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a beszámolási idõszakban 2012. évben január 1.–október 15. között 14 ülést tartott. A bizottság 2012. október 15-ig megtartott 14 ülésén összesen 85 napirendi pontot tárgyalt és 106 határozatot hozott. A bizottság az idei évben összesen 8 új rendelet megalkotásában, 21 rendeletmódosításban és 2 rendelet hatályon kívül helyezésében vett részt. Feladata továbbá a vagyonnyilatkozat-tételi és összeférhetetlenségi eljárás lefolytatása.

A bizottság idén is ellátta a korábban a XIII. Kerületi Közbiztonsági Közalapítvány által végzett közbiztonsági pályázatok kiírásának és lebonyolításának feladatát.

Bizottsági elnökként nagyon örülök annak a ténynek, hogy politikai nézetektõl függetlenül az összes bizottsági tag a XIII. kerületi állampolgárok érdekeit elõtérbe helyezve véleményezi az elõterjesztéseket.

A jövõrõl röviden. A jelenleg regnáló kétharmad országrombolása miatt igen nehéz elõre tervezni. Ellenzéki politikusként viszont, a nagypolitikától függetlenül, döntéseimmel a XIII. kerület lakosainak érdekeit fogom szem elõtt tartani, mint ahogyan eddig is tettem.

