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az 1. választókerület képviselője
Tisztelt Lakótársak!

A képviselő-testület elmúlt egyéves működésére büszkék lehetünk mindannyian, XIII. kerületiek. Az országos politikában zajló folyamatok a mi munkánkat is megnehezítették, mégis sikeres évet tudhatunk magunk mögött. A kedvezőtlen gazdasági környezetben, a folyamatos megszorítások közepette a kerületi juttatások körét sikerült bővítenünk, a korábban elért szolgáltatási színvonalat minden tekintetben sikerült emelnünk. A „Közösen a XIII. kerületért” című négyéves programunk meghatározza az irányt, hova szeretnénk eljutni 2014-re. A megfogalmazott 213 konkrét feladat megvalósítása már közvetlenül az önkormányzati választások után megkezdődött, jó úton haladunk, hogy az önök által támogatott program pontjai maradéktalanul megvalósuljanak a ciklus végére.

A közelmúltban megjelent, és minden háztartásba eljuttatott „Közösen a XIII. kerületért” című kiadvány az elmúlt egy évünk munkáját mutatja be, így az oktatás, egészségügy, szociálpolitika, sport, kerületüzemeltetés, vagyongazdálkodás, közbiztonság, városfejlesztés terén elért eredményeket. Arra biztatom önöket, forgassák bátran ezt a kiadványt, ismerjék meg közös értékeinket.

Az új önkormányzati törvény jelentős változásokat hoz a helyhatóságok életében. Sajnos a feladat- és hatáskörök átcsoportosítása az önkormányzatiság csorbítását eredményezi. A XIII. kerületi önkormányzat évente milliárdos nagyságrendben költ intézményeink felújítására. Félő, hogy az elmúlt évek közös munkáinak eredményeit, így a megújult iskolákat, orvosi rendelőket a bennük lévő korszerű felszerelésekkel az állam elveszi tőlünk, XIII. kerületiektől. Biztosíthatom minden lakótársamat arról, hogy igyekszünk megakadályozni a XIII. kerületi vagyon elvételét, a korábban elért szolgáltatásaink színvonalának csorbítását. 

Bízom benne, hogy a jövőben is segítik munkánkat, kiállnak a XIII. kerületi értékek mellett, lokálpatriótaként ragaszkodnak az elért eredményeinkhez, és együtt folytatjuk kerületünk építését. Javaslataikkal, észrevételeikkel keressenek fogadóóráimon vagy a csigagergely@bp13.hu e-mailen.

