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Az elmúlt egy évet az országos politika koncepciótlan, ámde antidemokratikus döntései határoztak meg. Ez önkormányzatunk életét sem hagyta érintetlenül, a bizonytalanság mellett kellett helyi döntéseket hoznunk. 

Sajnos az államosítás rányomja bélyegét oktatási intézményeink mûködésére, s ez várható az egészségügyben is. Másrészt a járási rendszer kialakítása a mindennapi lakossági ügyintézést fogja valószínûleg kedvezõtlenül befolyásolni, hisz többek közt az okmányok intézése is megváltozik. Az oktatásbeli problémákat pedagógusként a saját bõrömön tapasztaltam, hisz évek óta hallgatjuk az életpályamodell bevezetését. Ehelyett az iskolákban a kreativitást, egyediséget mellõzõ kerettantervek kerülnek bevezetésre, s az elvárás az egyengon-dolkodásra nevelés, azaz a cél, hogy gyermekeink minél kisebb szeletét lássák a világnak, s egyéniségüket fojtsák el. A központi hatalom kíván mindent meghatározni.

Mindazonáltal a nehéz és kaotikus helyzet ellenére itt az értékõrzésre törekedtünk, hogy a megszokott szolgáltatások és támogatások mûködjenek a jövõben is, amennyiben a nagypolitikai döntések engedik. Így például továbbra is támogatjuk diákjaink étkezését, tankönyvvásárlását, nyelvtanulását. Törekszünk a lakosság számára tanulási lehetõségeket nyújtani, például a lakossági nyelvtanfolyamok. A kismamák hozzájárulást igényelhetnek BKV-bérletük megvásárlásához. Fejlesztettük bölcsõdéinket, óvodáinkat, biztosítva minden igényt tartó kerületi gyermek számára a helyet. Javítottuk úthálózatunkat (pl. Párkány utca és Révész utca egy-egy szakasza); ápoljuk parkjainkat; önálló kerületi közterület-felügyelet alakult. Azaz a XIII. kerületi létet próbáljuk jobbá tenni.

Emellett személyes életemben is változás történt, mivel a nyáron megszületett kislányom. Fogadóórát januártól tartok.

