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Tisztelt Lakótársam!

Az elmúlt év eseményeit számba véve arról számolhatok be, hogy nyáron megújult a Futár utcai óvoda és a Jász utcai bölcsőde. A nyílászárók cseréje mellett a két épület teljes szigetelése és a homlokzatok felújítása is megtörtént, így az intézmények teljesen új arcot kaptak, stílusukban a szemben lévő iskolához hasonlítanak.

Korábbi ígéretemnek megfelelően a Jász–Rokolya utcák sarkán található kőtár helyzete rendezésre kerül. Az ott elhelyezett építési anyagok elszállítása és a kamionparkoló felszámolása megtörtént. Az ősz folyamán a terület déli részén közparkot, az északi részén kamerával megfigyelt, kerítéssel zárt parkolót építünk ki.

Terveinknek megfelelően bővítjük a térfigyelő kamerarendszert. A Futár–Jász, a Futár–Reit-ter, a Reitter–Ördögmalom, a Jász–Keszkenő és a Béke–Kesz-kenő utcák találkozásánál telepítünk kamerákat az idei év végéig. 

Jövőbeli terveim között szerepel a Rákos-patak partján, a Béke és Jász utcák közé eső zöldterület rendezése. Tavasszal kiépítjük a patakkal párhuzamosan a kutyafuttatót és megújítjuk a mellette lévő parkot. A kivitelezés előtt lakossági fórumot tartunk, így a lakók igényeit figyelembe véve tudjuk fejleszteni a területet.

A következő időszakban folytatjuk a lakóházak belső kertjeinek, zöldfelületeinek fejlesztését. A Béke–Keszkenő–Jéggyár–Fu-tár utcák által határolt háztömb belső udvarának megújítását folytatjuk, és további lakóépületek belső udvarainak felújítását kezdjük el. A 11. sz. vk. képviselőjeként a legfontosabb középtávú tervemnek azt tartom, hogy a Béke–Tatai lakótelep lakói egy kellemes, humánus lakókörnyezetben élhessenek.

Amennyiben a körzettel kapcsolatban észrevétele, kérdése van, a következő elérhetőségeken talál meg: fogadóóráim: időpontja minden hónap második szerda 18–19 óra, Futár utcai általános iskola; minden hónap harmadik szerda 15–16 óra, Zsinór utcai idősek klubja; e-mail: puchner@bp13.hu.

Minden jót kívánok a kerületi lakóknak!

