Hiszékeny Dezsõ

MSZP

a 10. választókerület képviselõje
A mai világban – amikor az adott szónak, az aláírt szerzõdésnek, az elfogadott törvénynek nincs becsülete, hisz a kormány ezeket napi rendszerességgel szegi meg, és visszamenõleges hatállyal törvénykezik – különösen nagy jelentõsége van a tervszerû és kiszámítható mûködésnek. A kerületi önkormányzat vezetése, az MSZP frakciója tartja ígéreteit, a kerületi polgárok megbízható partnere. Az elfogadott költségvetés mentén bonyolítjuk beruházásainkat, melyek költségkereten belül és határidõben fejezõdnek be.

Mindenki számára biztosítjuk az ingyenes bölcsõdei ellátást, és a kibõvített vagy újonnan felépített óvodáink valamennyi érdeklõdõ számára színvonalas óvodapedagógiai szolgáltatást nyújtanak. Sajnos, az egymásnak ellentmondó és hónapról hónapra változó általános és középiskolai oktatási-nevelési elképzelések nem teszik lehetõvé az intézményeink tervezhetõ felújítását, mûködtetését. 

A kerületben található társasházak és lakásszövetkezetek körében idén is népszerû volt az épületek felújítását vagy fenntartását segítõ kamatmentes önkormányzati kölcsön. Az idén 46 épület újulhatott meg segítségünkkel, sok esetben a folyamatos gázellátást így biztosítva.

A sokunk számára fontos közterületek évrõl évre megszépülhettek. A választókerületemben lévõ Országbíró sétány felújítása az idén fejezõdött be. A gyorsan népszerûvé vált lakótelepi beruházás méltán nyert országos elismerést. A jövõ egyik fontos feladata lesz, hogy a rongálók, a firkálók vagy a mások nyugalmát zavarók ne tehessék tönkre értékeinket, mindennapjainkat.

A jövõben azon dolgozom, hogy a sétányt, az új zöldfelületeket vagy a kutyajátszóteret kulturáltan használjuk.

