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a 6. választókerület képviselője
Tisztelt Lakótársak! Kedves Olvasók!

Közeledve az év végéhez, a hagyományokhoz híven az elmúlt időszak fontosabb választókerületi történéseiről tájékoztatom önöket. 

Az Angyalföldi út egy szakaszát leaszfaltoztuk. Elkészült a választókörzet nagy részét érintő parkolási övezet kialakításának és működésének hatástanulmánya, melyet egyeztetés céljából rövid időn belül lakossági fórum keretében mutatunk be az érdeklődőknek. Bízunk abban, hogy a jelenlegi nehéz parkolási helyzet jelentősen javul majd a körzetben lakók számára.

A képviselő-testület tervszerűen fejleszti oktatási, nevelési, egészségügyi és szociális intézményhálózatát annak érdekében, hogy a magas színvonalú ellátás feltételeit, modern körülményeit biztosítsa az itt élő állampolgároknak. Teszi ezt annak ellenére is, hogy a kormány intézkedéseiből fakadóan az önkormányzati, oktatási, egészségügyi, szociális feladatok átszabásával, újraszabályozásával minden bizonytalanná, kiszámíthatatlanná vált és válik.

Területünkön az elfogadott tízéves intézményhálózat-felújítási tervnek megfelelően a 2011. évben minden kitűzött feladat teljesült. A következő évben a választási körzetet érintően a Napfény Idősek Klubja (Visegrádi utca 96/B) tetőfelújítására kerül sor.

Új ellátásként – december hónapban – a szociálisan rászorultak egyhavi téli fűtési számla összegének kifizetéséhez 15 000 Ft mértékig hozzájárulunk. A nyugdíjasok, amennyiben ellátásuk a kerületi átlagnyugdíj – ebben az évben 105 267 Ft – 50%-át nem haladja meg, decemberben egyszeri támogatást kérhetnek. Lakosaink, ha elestek a gázártámogatástól és az önkormányzattól nem kapnak lakásfenntartási támogatást, a polgármesteri hivatal Szociális Osztályához fordulhatnak.

Várom észrevételeiket, javaslataikat fogadóóráimon minden hónap első csütörtökén 15 órától 16 óráig a Visegrádi utca 96/B szám alatti idősek klubjában, 17–18 óra között a Berzevicy Gizella Általános Iskolában, a Tüzér u. 56–58. szám alatt és elektronikus úton a karacsonyizoltan @bp13.hu e-mail címen.

