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a 6. választókerület képviselõje
Tisztelt Állampolgárok!

2012. év a bizonytalanság, a jogszabálygyártás, a megszorítások és az államosítások éve, ez mind hatással van szûk hazánkra, a XIII. kerületre is, annak ellenére, hogy kerületünk pénzügyi helyzete stabil. 

Mint a 6. önkormányzati választókerület képviselõje, a képviselõtársaimmal együtt azon dolgoztunk, dolgozunk, hogy a helyi döntésekkel, intézkedésekkel enyhítsük a kormány által generált kedvezõtlen hatásokat.

A képviselõ-testület elfogadta a Budapest XIII. kerület Integrált Városfejlesztési Stratégiáját, amely az önkormányzati feladatellátás színvonalának megtartása mellett a valós igényeken alapuló fejlesztés mellett vállalt kötelezettséget.

A választókörzetünkben befejezõdött az Angyalföldi út 29–31. számú házak mögötti, önök által használt közlekedõút lekövezése. Elkezdõdött a Prevenciós Központ telephelyéül szolgáló Tüzér u. 56–58. szám (volt Berzeviczy Gizella-iskola) alatti épület felújítása. Várhatóan december közepére elkészül és elsõ ízben itt tarthatjuk meg közös karácsonyi ünnepségünket. Az épület mögötti udvar elsõsorban a szépkorúak részére úgynevezett játszóparkká alakul, míg az elsõ területet a fiatalabb korosztály veheti igénybe. Terveink szerint maga a hely a szociális szolgáltatások mellett egy közösségi térként mûködne, melynek célja a vonzáskörzetben lakó és minden korosztályt felölelõ igények szervezett teljesítése. 

Az utolsó negyedév kiemelkedõ hónapja a december. Ez a hónap a család, az együttlét, egymás iránti szeretet, az emberi meleg szó ideje. Várom önöket a Mikulással együtt – 2012. december 5-én 16.00 és 18.00 óra között – a Tüzér u. 56–58. (volt iskola) szám elõtt és a Dráva parkban. 

Kérem önöket, gyakran látogassák az önkormányzatunk honlapját, www.bp13.hu, és továbbra is várom javaslataikat, észrevételeiket a karacsonyizoltan@ bp13.hu e-mail címre.

