Budapest Főváros XIII. Kerületi Közterület-felügyelet
MUNKATÁRSAT KERES
KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐI MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

Az állás a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 45. § (1) bekezdésben meghatározottak szerint pályázati eljárást követően tölthető be.  Az ellátandó feladatok a hatályos jogszabályok, SZMSZ, ügyrend alapján munkaköri leírás tervezetben rögzítettek.
Jelentkezési feltételek: 

· magyar állampolgárság;
· büntetlen előélet;
· felsőoktatásban szerzett közszolgálati szakképzettség (közigazgatási, rendészeti és katonai képzési területen szerzett szakképzettség); vagy felsőoktatásban szerzett szakképzettség és közszolgálati másodfokú szakképesítés, vagy közterület-felügyelői vizsga, vagy

· közszolgálati középiskolai végzettség; vagy középiskolai végzettség és közszolgálati szakképesítés; vagy középiskolai végzettség és közterület-felügyelői vizsga;

· vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása;
· számítógép felhasználói szintű ismerete.
A jelentkezés tartalmi követelményei: 

· részletes a 45/2012.(III.20) Korm.rendelet 1. melléklet szerinti önéletrajz;
· iskolai végzettséget, képesítést igazoló okiratok másolatai;
· három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány;
· nyilatkozat arról, hogy az elbírálásban részt vevők megismerhetik a jelentkező anyagát.
A jelentkezés elbírálásánál előnyt jelent: 

· közterület-felügyelői gyakorlat 
· közigazgatási alapvizsga, közigazgatási szakvizsga
A jelentkezés  beérkezésének határideje: 2018. október 31. 
A jelentkezéseket a Budapest Főváros XIII. kerületi Közterület-felügyelet vezetőjéhez postai úton,  vagy munkaidőben személyesen  (1131 Budapest Hajdú utca 29., bejárat a Fáy utca felől)  lehet benyújtani.  
A munkakör a jelentkezés elbírálást követően azonnal betölthető.  A kinevezés – 6 hónapos próbaidővel -  határozatlan időre szól.

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra  a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény rendelkezései az irányadók.

A hirdetéssel kapcsolatban további információ munkanapokon 09.00-11.00 óra között  a 359-9419  telefonszámon igényelhető. 
