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önkormányzati képviselő
Tisztelt kerületi lakosok, tisztelt újságolvasók!

Személy szerint egy csonka évet zárok, hiszen csak decemberben lettem képviselő. A sikertelen választás után négytagú frakciónknak át kellett gondolni tevékenységét, céljait. Úgy gondoltuk, hogy nem a politikai szembenállást, hanem az erős kontroll gyakorlásán túl a kerület és az itt lakó emberek érdekeinek szolgálatát tekintjük fő célunknak. Én személy szerint az új, a kerület életének majd minden területét magában foglaló Szociális, Egészségügyi és Művelődésügyi Bizottságban dolgoztam, ahol a művelődésügy az oktatást, a kultúrát és a sportot is felöleli. Ez utóbbi három terület számomra is új feladatokat jelentett. A bizottság munkája kiemelkedően fontos volt, hiszen ez az év is rendkívül nehéz volt, a gazdasági válság, az ehhez való igazodás komoly terheket rótt a lakosságra. A súlypontok a munkahely elvesztése okozta hátrányok mérséklésére és a lakhatás megőrzésére kerültek. Ennek következtében 2011-ben az e hatásokat kompenzáló szociális támogatások kereteit (lakásfenntartás, létfenntartás, kiemelt támogatás, adósságkezelés, gyógyszertámogatás) jelentősen megnöveltük. Az Egészségügyi Szolgálat a nehéz finanszírozási körülmények között is biztosította a szak- és háziorvosi ellátás színvonalát. 

Kiemelkedő kulturális esemény volt a RaM létrehozása és átadása. Jelentős sikernek tartjuk, hogy hosszú idő után először a frakciónk által is támogatott díszpolgára lett a kerületnek Kemény Győző személyében. 

A polgármester úr egy avatási beszédében jelezte, hogy hiszterizált légkör alakult ki a kormány oktatásüggyel kapcsolatos várható intézkedései körül. Sajnos, úgy tűnik, hogy egyeseknek érdeke, hogy rémhíreket terjesszenek a rendkívül nehéz gazdasági helyzetben hozott intézkedések körül, amellyel a kerület lehetőségeit is igyekeznek rontani. Jellegzetesek a nyugdíjakkal kapcsolatos álhírek, amikor a kormány éppen a napokban szögezte le, hogy a nyugdíjak vásárlóértékének, reálértékének megtartását garantálja.

