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Fidesz–KDNP

önkormányzati képviselõ
Tisztelt Angyalföldi Polgárok!

A FIDESZ–KDNP-frakció új céljainak megfelelõen dolgozik. Ennek lényege, hogy nem a politikai szembenállás, hanem az erõs kontroll gyakorlásán túl a kerület és az itt lakó emberek érdekeinek szolgálatát tekintjük fõ célunknak. Különös fontosságú volt ez bizottságomban, a Szociális, Egészségügyi és Mûvelõdésügyi Bizottságban, amely a polgárok életének legfontosabb területeivel foglalkozik. Az ország elmúlt hat év gazdasági válsága súlyos terheket rótt a lakosságra, ezért a bizottság kiemelkedõ szerepet játszott a munkahely elvesztése okozta hátrányok mérséklése és a lakhatás megõrzése terén. 

Tekintettel arra, hogy idén betöltöttem a 70. életévemet, különös figyelmet fordítottam az idõskorúak problémáira. A jelentõs eredmények mellett kisebb furcsaságok is tapasztalhatók, így az elsõ háromnegyed évben a jelentõs anyagi támogatást nyújtó 715 nyugdíjasuszoda-bérlettel szemben csak 417 gyógyszertámogatás áll. Zavaró, hogy idõrõl idõre álhírek terjednek a nyugdíjakkal kapcsolatban, amikor a miniszterelnök többször is leszögezte, hogy a nyugdíjakkal kapcsolatban semmiféle visszalépés nem lehetséges, amit a novemberi emelés is alátámaszt.

Közismert, hogy jelentõs és szükségszerû változások kezdõdtek a közigazgatás és a köznevelés területén. A kerület érdekeinek figyelembevételével frakciónk támogatta a köznevelési intézmények további önkormányzati fenntartására kinyilvánított szándékot. Ugyanakkor nem értünk egyet az önkormányzat vezetõinek szélsõséges nyilatkozataival (cselédsorú pedagógusok, ideologizált oktatás, Maó Ce Tung-i iskolai egyenruhák, meghatározó a hatalomhoz való megbízhatóság stb.). Az önkormányzat kormányzattal való totális szembefordulása (lásd alkotmányjogi panasz) bizonyosan nem a kerület és a tanulóink érdekeit szolgálja.

