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Tisztelt Lakótársam, Kedves Olvasó!

Az elmúlt egy évben meghozott döntésekről, fontosabb eseményekről szeretnék számot adni önnek. Meghatározónak tartom, hogy a képviselő-testület elfogadta a négy évre szóló ciklusprogramot. Ez az a dokumentum, ami azokat a feladatokat és vállalásokat tartalmazza, amit már a kampány során is ígértünk, és hisszük azt, hogy ezeket végrehajtva folytatódni fog kerületünk fejlődése.

Kiemelnék ezek közül is pár fontos, már megvalósult fejlesztést. Megépült és megnyitotta kapuit a Radnóti Miklós Közösségi Ház. A RaM egy többfunkciós intézmény, ahol minden korosztály megtalálja a számára kellemes időtöltést. Itt kapott helyet a Balzac utcai Őszikék Idősek Klubja is. A klubtagok örömmel vették birtokba a vadonatúj intézményt.

Október végén befejeződtek a munkálatok a Pozsonyi úton. Véleményem szerint méltó külsőt kapott Újlipótváros kulturális főutcája. Megújult az aszfaltszőnyeg egészen a körúttól a Victor Hugó utcáig, a Radnóti Miklós utcától délre pedig forgalomcsillapított útszakasz jött létre. Több lett a zöldfelület, díszburkolatot kapott a járda. Igyekeztünk megőrizni a lehető legtöbb parkolóhelyet. Bízom benne, hogy sikerült megtartani az utca sok-sok éve kialakult jellegét, és az itt élők, vagy az erre látogatók egyaránt örömüket lelik majd ebben a gyönyörű közösségi térben. 

És hogy melyek még a személyes terveim? Én azt az utat szeretném járni a polgármesterrel és az egész képviselő-testülettel, amit eddig jártam, mert ez bevált, és hiszem azt, hogy ez a helyes út. Előre meghatározott koncepciók és tervek mentén haladva átláthatóan és számon kérhetően dolgozni a kerület jobbításáért. Már csak az a kérdés, hogy a nagypolitika és a törvényalkotás partner lesz-e ebben?

Várom tisztelettel fogadóórámon! Minden hónap első hétfőjén a Herman Ottó Tagiskolában 17.00 órától 18.30-ig. Véleményét, javaslatait a magospeter @bp13.hu e-mail címen várom.

