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Tisztelt Lakótársam! 

Kedves Olvasó!

Az elmúlt egy év kiemelkedõen fontos fejlesztésének tartom a Pozsonyi út felújítását. Ennek elsõ szakasza már tavaly elkészült. Az ott élõk megszokták és megszerették a megújult környezetet. Jelenleg is zajlik a második ütem a Radnóti Miklós utca és a Victor Hugo utca közti szakaszon. A munkálatok várható befejezése november 30. Megújul a járdaburkolat, megkezdjük az elöregedõ japánakácok kiváltását magas kõrisekre és egy új gyalogátkelõ is épül a Victor Hugo utca–Pozsonyi út keresztezõdésében. A területen lévõ parkolóhelyek száma nem változik.

Képviselõ-testületünk döntése értelmében 2012. június 1-jével saját önálló közterület-felügyelet jött létre a XIII. kerületben. Az ez idáig mûködõ közterület-felügyeletet a Fõvárosi Önkormányzat mûködtette és kerületi alközpontként funkcionált. A döntés hátterében az állt, hogy szerettük volna ezt a típusú munkát is közelebb hozni a kerületi lakosokhoz, hogy a helyi sajátosságokat figyelembe véve szolgálja az itt lakók érdekeit. 

Ennek érdekében megnöveltük a felügyelet létszámát, és így már mód nyílik arra, hogy ne csak „úgymond munkaidõben” teljesítsenek szolgálatot kerületük utcáin és közterületein. A járõrözés zajlik hétfõtõl vasárnapig és a hét egyik napján (változó napokon) éjszakai órákban is szerveznek szolgálatot közösen a polgárõrséggel, illetve a polgármesteri hivatal illetékes osztályaival. 

Bízunk benne, hogy ez az intézkedés is hozzájárul ahhoz, hogy kerületünk közterületein nagyobb legyen a rend és a tisztaság az itt élõk megelégedésére.

Tisztelettel várom fogadóórámon, a Herman Ottó Tagiskolában, minden hónap elsõ hétfõjén 17–18.30 óra között.

