Népszámlálásra készülünk!

alcím: Számlálóbiztosok toborzása

A Magyar Köztársaság területén 2011. október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapulvételével a természetes személyekről és a lakásokról nép- és lakásszámlálást kell tartani. Az adatfelvételt 2011. október 1. és 2011. október 31. között kell végrehajtani, az összeírásból kimaradt személyek és lakásuk pótösszeírását 2011. november 8-ig kell befejezni.

A népszámlálás területi előkészítésében és az adatfelvétel végrehajtásában a települési önkormányzatok részéről a jegyzők, mint települési népszámlálási felelősök, valamint a számlálóbiztosok vesznek rész. A számlálóbiztosok a Központi Statisztikai Hivatal nevében, azt megjelenítve mennek ki a kerületi lakásokba. Kiválasztásuknál szempont a bizalomkeltő megjelenés, a tanulási készség, a jó fellépés, beszédkészség, lelkiismeretesség, precizitás.

Várjuk azok jelentkezését, akik számlálóbiztosként szívesen részt vennének a népszámlálás lebonyolításában. A jelentkezési lapot saját kezű aláírással kell ellátni és személyesen kérjük behozni a XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1139 Budapest, Béke tér 1., I. emelet 127. szobájába. Telefonos felvilágosítást lehet kérni a 452-4105, 452-4131 számokon. A jelentkezőket a további feladatokról tájékoztatni fogjuk. 

A jelentkezési lap és a számlálóbiztosi feladatleírás a letölthető dokumentumok között található.
