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a 14. választókerület képviselője
A 2008-ban kirobbant gazdasági válság és az azt követő magyarországi politikai változások jelentősen megváltoztatják kerületünk lakóinak életkörülményeit. Arra törekszünk, hogy a romló környezeti feltételek ellenére továbbra is a lehetséges legjobb feltételeket biztosítsuk az itt élők életéhez.

Elhatároztuk, hogy minden területen megőrizzük az ellátás kiemelkedő színvonalát, sőt, néhány területen bővítjük is.

Az óvoda-, bölcsőde-, iskola- és orvosirendelő-építések és felújítások, az új RaM művelődési központ lendületesen fejlődő kerületet jelez. Az, hogy mindez hitelfelvétel és kötvénykibocsátás nélkül valósul meg, szigorú és költséghatékony gazdálkodásunkat mutatja.

Gazdálkodásunk nyilvános és átlátható.

Az elmúlt 16 év alatt képviselőként megtanulhattam, hogy nem elég a „nagy rendszerek” megfelelő működtetése. Mindenekelőtt az emberek kisebb-nagyobb egyéni és kisközösségi gondjainak megoldásában kell részt vegyünk.

A 12 helyen megtartott kihelyezett képviselői fórumon évekre való feladat gyűlt össze.

Ezek egy része már megvalósult (pl. hulladékgyűjtők a Meder utcán, szökőkút a József Attila téren, részvétel a Marina Part zöldterületeinek üzemeltetésében, utak és járdák faltól falig felmosása), más része folyamatban van (pl. parkolási övezet bővítése, Cserhalom utca milliárdos felújítása, térfigyelő kamerák további telepítése).

Előfordul olyan is, amikor állami vagy fővárosi kötelezettség évtizedekig nem valósul meg. A népszigeti Duna-part és az utca tisztítása ilyen. Nagy örömmel biztosítottuk a feltételeket a civil kezdeményezésre közösségi munkában megvalósult nagytakarításhoz. A Népsziget tiszta lett, még a rakpart sziklái között megbújó csikkeket is összeszedtük. Köszönet érte.

Terveink, feladataink megvalósításához továbbra is várom véleményüket, ötleteiket fogadóóráimon és a rajacsicslaszlo@ bp13.hu e-mail címen.

