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A Szociális, Egészségügyi és Mûvelõdési Bizottság elnökeként egy évvel ezelõtt azzal zártam gondolataimat önök felé, hogy féltem önkormányzatunk jellemzõit, a dinamikus fejlõdést, a kiszámíthatóságot, a minõséget és az igényességet, a kapkodó, mindent központosítani akaró hatalomtól. Féltem iskoláinkat, az oktatás minõségét az államosítástól, az egységesítés szándékától.

Félelmeim nem voltak alaptalanok. 2013. január 1-jétõl a közel 4600 általános iskolás és 1800 gimnazista számára az állam biztosítja fenntartóként az oktatást, és közel 800 pedagógus munkáltatója a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (KIK) lesz. Az átadáshoz szükséges jogszabályok nem láttak még napvilágot, október hónapban sem.

A 2013-as esztendõben a szociális területen is jelentõs, kedvezõtlen változások léphetnek életbe. Ezekre is csak a médiából és a költségvetési tervezetbõl következtethetünk. Ez még nagyobb bizonytalanságot eredményez. Hallhatjuk az önkormányzat által adható segélykeret éves maximalizálását, mely várhatóan nem haladhatja meg a 47 000 Ft-ot. Nem tudni, mi lesz az ápolási díj sorsa, nem tudni, a szociális szolgáltatások finanszírozása hogyan változik.

Az egyes kormányzati szabályozások még kedvezõtlenebbül befolyásolják a hátrányos helyzetûek életét. A kormány gazdaságpolitikájának köszönhetõen a szegények még szegényebbek lesznek, a középréteg pedig a szegénység felé halad. A megoldáshoz nincsenek konkrét tervek, csak kapkodás. Nincs jogbiztonság, nem kiszámíthatóak a jogintézmények mûködései.

Az egészségügyben nem tisztázott a szakellátás további sorsa, az államosítás törvényi szabályozása még nem történt meg.

Önkormányzatunk a „Közösen a XIII. Kerületért” programját idõarányosan teljesítette.

Továbbra is számítok az önök támogatására, együttmûködésére.

Várom önöket fogadóóráimon, vagy írhatnak a sagijudit@ bp13.hu e-mailre.

