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önkormányzati képviselõ
Tisztelt Kerületi Lakosok! 

Meggyõzõdésem szerint, a feloldhatatlan politikai ellentétek mentén nem lehet hatékonyan mûködtetni kerületünket. Az ideológiai vitákból eredõ hangulat nem segíti az önkormányzat együttmûködését a kormányzati szervekkel, és ez nem szolgálja a kerületünk érdekeit.

Fontosnak tartom, hogy a képviselõ-testület által meghozott döntések többsége egyetértésben jött létre, a lakosaink elvárásai alapján. Példaként említeném az intézmények mûködtetésére és a kerület fejlesztésére vonatkozó határozatokat. Vannak területek, melyekben eltérõ vagy éppen ellentétes állásponton vagyunk, ilyen például a költségvetéshez rendelkezésre álló pénzeszközök felhasználása. Negatív változás, hogy az önkormányzat a korábbi évekhez képest csökkenti az egészségügy és az oktatás helyi intézményeinek támogatását, és ez nem szolgálja a lakosság érdekeit. Az elõzõ évekhez képest költséghatékonyabb beruházások, illetve az önkormányzati vagyon értékesítésének csökkenõ mértéke viszont pozitív eredménynek számít, és ez mindnyájunk hosszú távú céljait szolgálja.

A legsürgetõbb feladatnak most mégis azt érzem, hogy az önkormányzatnak hatékonyabban kell támogatnia a lakosságot értékei megóvásában és fellépnie a bûncselekmények megelõzésében. A lakosság jelzései alapján megnõtt a lakások ajtaján kopogtató csalók, a gépjármûveket jó esetben csak feltörõ tolvajok és az utcán lesben álló nyaklánc- és pénztárcarablók által elkövetett bûncselekmények száma. Ezúton is kérem a jóhiszemû embereket, hogy ne engedjenek be lakásukba idegeneket és felkérek mindenkit, hogy nyújtsanak segítséget mások vagyonának megóvásában, mert a közönyösség meredek lejtõ, aminek az alján mindenki magára marad. Véleményem szerint, aki a közjóért tesz, az végsõ soron magáért is tesz.

