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a 8. választókerület képviselője
Elmúlt egy év az önkormányzati választások óta és eljött az ideje, hogy számot adjunk eddigi munkánkról.

A kormány téves gazdaságpolitikája okozta nehézségek ellenére is sikerült a kivívott értékeinket megőrizni. Tovább folytattuk megkezdett munkánkat. A választási ígéreteim között szerepelt a szelektív hulladékgyűjtők számának növelése, ez megtörtént. Az új lakások és lakóparkok környezetében a hulladék- és a kutyapi-szokgyűjtő edények számát bővítettük. A közfoglalkoztatás kiszélesítését azért nem volt módunkban végrehajtani, mert a kormány a foglalkoztatást az önkormányzat kezéből kivette, és a munkaügyi központ kerületi kirendeltségére helyezte át. Ez a feladat közvetlenül a kormány irányítása alatt áll. 2010-ben még 290 fő dolgozott 8 órában, a jelenlegi rendszerben 100 fővel kevesebb tud munkalehetőséghez jutni 4 órában. A 4 órás munkavégzés után járó jövedelem pedig egy család részére nem biztosít megfelelő megélhetést. Ez éles ellentétben áll azzal, amit a kormány a médiában hirdet. Ezzel tovább növeli és mélyíti a szegénységet. A kerület közbiztonságának érdekében a térfigyelő kamerák számát bővítettük. A rendőrség, a tűzoltóság és a polgárőrség támogatását továbbra is biztosítjuk. A kerületi rendőrséget évi 30 millió Ft-tal támogatjuk a BRFK-val kötött szerződés alapján, melyben a BRFK vállalta, hogy semmilyen rendezvényre a kerületből nem vezényel el rendőröket. A féléves EU-s elnökség idején azonban nem így történt.

Örvendetes tény kerületünkben, hogy a lakosság létszáma folyamatosan nő. 1000 fő felett van a született gyermekek száma. A számokhoz igazítva tovább növeltük kerületünkben az ingyenes bölcsődei férőhelyek számát. 

A digitális esélyegyenlőség keretén belül azon kerületi lakosok számára, akik kiváltják a kerületi kártyát, ingyenes internetelérhe-tőséget biztosítunk 6 közterületen, így pl. a Béke téren.

Továbbra is számítok a kerületi választópolgárok segítségére, véleményére az önkormányzati munkához. Megtalálnak fogadóóráimon és a szucspeter@bp13.hu e-mail címen.

