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a 8. választókerület képviselõje
Tisztelt Választópolgárok!

Ismét eltelt egy év, eljött az ideje, hogy a képviselõ-testület és a magam munkájáról beszámoljak önöknek.

Az önkormányzat a kormány hibás gazdaságpolitikája ellenére megõrizte az eddig létrehozott értékeit.

Folytatódtak ebben az esztendõben is a kerület intézményeiben a beruházások. Önkormányzati hírekbõl ezekrõl a beruházásokról már értesülhettek, közel 1 milliárd Ft-ot sikerült a jobb körülmények megteremtésére fordítani. Az önkormányzat fokozott figyelmet fordított az idõskorúak életkörülményeinek javítására és a szociális szolgáltatásokra.

Az elmúlt idõszakban a képviselõi tevékenységem közben több alkalommal végigjártam a 8. sz. választókerületet a hivatal hatósági szerveivel. Felhívtam a figyelmet a beépítetlen telkek elhanyagoltságára, és ezek mielõbbi rendbehozatalát kértem. Az Építésügyi Osztály külön csoportot hozott létre az ügy kezelésére. A forgalomtechnikai kéréseket az illetékes osztálynak továbbítottam, várhatóan a Dévényi utcában sebességkorlátozó kerül kihelyezésre, a Gömb utcában egyirányú közlekedés kialakítására kerül sor.

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság tagjaként támogattam az önálló közterület-felügyelet létrehozását, emelt létszámmal. Bízom benne, hogy ez a lakosság közérzetét javítja. Elõsegíti a közterületek tisztaságát, a közterületi alkoholfogyasztás visszaszorítását, a tilosban parkolást és a kulturált ebtartást.

A rendõrséggel történt egyeztetés után a körzeti megbízottal közös fogadóórákat fogunk tartani, elõsegítve a lakosság biztonságérzetének javítását.

Továbbra is számítok a kerületi választópolgárok véleményére, segítségére, forduljanak hozzám bizalommal fogadóóráimon, minden hónap elsõ csütörtökén 16 órától a Csata Utcai Általános Iskolában, vagy írjanak a szucspeter@bp13.hu e-mail címre.

