NÉPSZÁMLÁLÁS 
Miről szól?

· A 2011. október 1-je és 31-e között sorra kerülő népszámlálás alkalmával össze kell írni a lakásokat és a személyeket, valamint az intézeteket.
· A népszámlálás mindenkit érintő országos ügy. Az adatok megbízhatósága érdekében a részvételt és a hiteles adatközlést a törvény kötelezővé teszi.

· Nem kötelező a válaszadás a nemzetiségre, az anyanyelvre, a vallásra, a tartós betegségre és a fogyatékosságra vonatkozó kérdésekre.

· A népszámlálásról szóló törvény biztosítja, hogy a népszámlálás során felvett adatok a későbbiekben ne legyenek összekapcsolhatóak az adatszolgáltatókkal. A népszámlálási kérdőíven nem szerepel a válaszadó neve. A népszámlálásban résztvevőket szigorú titoktartás köti. 
Címellenőrzés és az adatszolgáltatói csomag eljuttatása a lakossághoz
· A számlálóbiztos szeptember 27-től 30-ig ellenőrzi a számára kiadott címeket, eljuttatja az Ön postaládájába az adatszolgáltatáshoz szükséges csomagot.

· Kérjük, a házszámok, ajtószámok, a postaládán lévő címek ellenőrzését, a hiányzó adatok pótlását.
· Kérjük, hogy figyeljen az adatszolgáltatói csomagra! Az nem reklám vagy szóróanyag, hanem a népszámlálás nélkülözhetetlen nyomtatványait tartalmazza!
A válaszadás korszerűbb, költségtakarékosabb módja az internetes kitöltés
· A magyarországi népszámlálások során első alkalommal nyílik lehetőség arra, hogy a megkérdezettek a kérdőíveket elektronikus úton töltsék ki. Előnye, hogy kényelmes, nem igényel „külső közreműködőt”, és ha a kitöltés során segítségre lenne szüksége, arról a számítógépes program gondoskodik.

· Internetes kitöltésre az elektronikus kérdőívek a www.enepszamlalas.hu oldalon október 1-től október 16-ig érhetők el.

· Az elektronikus kitöltéshez elengedhetetlen lakásonként egy kód, amelyet a számlálóbiztosok 2011. szeptember 27-30. között juttatnak el Önhöz. A kód technikai segédeszköz, az egyedi azonosítást nem teszi lehetővé, az esetleges átfedések elkerülését szolgálja.

· Ha az Ön otthonában nincs internet-kapcsolat, felkeresheti a Szabó Ervin Könyvtár valamelyik kerületi fiókkönyvtárát.
Internetes elérhetőség:

Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár 

1131 Budapest, Mosoly utca 40/a.

Radnóti Miklós Könyvtár 

1133 Budapest, Pannónia utca 88-90.

Dagály utca 9. 

1138 Budapest, Dagály utca 9.

A válaszadás hagyományos módja a papír alapú kitöltés
· Természetesen arra is van lehetőség, hogy a kérdéseket a papír alapú nyomtatványon válaszolja meg önállóan vagy a számlálóbiztos segítségével.
· A számlálóbiztosok magukat a részükre kiadott igazolvánnyal (lásd a képen) igazolják.

· Fontos, hogy az egy lakásban élők a kérdőíveken a válaszokat azonos módon, egységesen, vagy papíron, vagy elektronikusan adják meg.
Részletesebb tájékoztatás
· Az számlálóbiztosok személyét a Központi Statisztikai Hivatal 06-80-200-224 vagy a 06-80-200-014 ingyenesen hívható telefonszámán ellenőrizheti! A telefonos ügyfélszolgálat 2011. szeptember 15. és november 8. között naponta (hétvégén is) 8 és 20 óra között működik.
· A KSH www.nepszamlalas.hu internetes oldalán részletesebb információ olvasható, és tájékoztató filmek tekinthetők meg.
A népszámlálás sikere mindannyiunk közös érdeke. Együttműködését köszönjük. 
Budapest, 2011. szeptember 
