INGYENES ANGOL NYELVTANFOLYAMI TÁJÉKOZTATÓ

(KISMAMA CSOPORT)

A kismama csoportba a GYES-en lévő, 3 év alatti gyermeküket otthon nevelő kismamák jelentkezését várjuk.

A képzés helyszíne és ideje:

Angyalföldi Gyermek- és Ifjúsági Ház
    (1138 Budapest, Dagály u. 15.)
2011. március 22-től május 19-ig

kedden – csütörtökön 10.30 – 12.00 óráig 
Gyermekmegőrzési lehetőség:

Gyermekmegőrzést 2 évnél idősebb, szobatiszta és egészséges gyermekek részére a tanfolyam helyszínén, a Gyermekházban működő Tücsöktanyán tudunk biztosítani. 1–2 éves korú egészséges gyermekek tanfolyam alatti elhelyezésére a Vizafogó st. 6. sz. alatti Ugri-Bugri Bölcsődében van lehetőség. Kerületi Kártyával rendelkezők részére a megőrzés a tanfolyami órák idejére ingyenes. (A kártyát 300 Ft-os előállítási díjért a Hivatal Szociális Osztályán lehet igényelni.) 

Kérjük, a jelentkezési lapon jelölje meg, hogy kér-e gyermeke számára megőrzést. Amennyiben igen, a gyermek nevét és születési adatait tartalmazó részt is szíveskedjék kitölteni.

A jelentkezés feltétele:
A jelentkezés feltétele lakcímkártya és kismamabérlet vagy GYES igazolás bemutatása az Ügyfélszolgálaton. A Kerületi Kártyát elegendő az őrzés helyszínén felmutatni.

Értesítés:
Tanfolyami helyet és gyermekmegőrzést csak korlátozott számban tudunk biztosítani. A jelentkezési lapok összesítése után levélben vagy telefonon minden jelentkezőt értesítünk a felvételről vagy a következő tanfolyamra való előjegyzésről.
