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Bevezetés

Az infokommunikációs technológia a ma ismert leghatékonyabb, legsokoldalúbb, legszélesebb körben használható segédeszköz a közigazgatás korszerűsítésére, minőségének javítására. A folyamatok újraszervezésével, a szükséges szervezeti változtatásokkal és új képességek megteremtésével kombinálva létrejön az e-közigazgatás. 
Az elmúlt négyéves informatikai stratégia végrehajtásának időszakába esett a gazdasági világválság. Az önkormányzat gazdasági teljesítőképessége kiváló maradt az elmúlt időszakban, így lehetővé vált, hogy az elképzelés nagy része a válság ellenére sikeresen megvalósuljon.

Önkormányzatunknak ez a negyedik középtávú informatikai koncepciója. Az előre tervezett, koncepciózus, egymásra épülő fejlesztések teszik lehetővé, hogy gazdaságosan és hatékonyan tudjon működni az informatikai környezet és ennek segítségével az önkormányzat is. 
A stratégia alkotás folyamán a következő szempontokat vettük figyelembe:
· szolgáltató önkormányzat kialakítása, 

· szervezetfejlesztés,

· fenntartható működés,

· jogszabályi megfelelősség, 

· informatikai biztonság.

A projekteket egyeztettük Digitális Magyarországért vitairattal, az önkormányzat középtávú fejlesztési stratégiájával, az Európa Terv XIII. dokumentummal és az önkormányzat „Közösen a XIII. kerületért” programban meghatározott célokkal, feladatokkal.

A stratégia elkészítésénél figyelembe vettük a Közigazgatási Informatikai Bizottság 22/2. számú, az „E-önkormányzati stratégiakészítési ajánlás kistérségek és önkormányzatok számára” ajánlását.
A Stratégia alkotás célja

Az informatika az elektronikus kormányzás, illetve a közigazgatás korszerűsítésének egyik fő eszköze. A közigazgatási folyamatokat és az ügyfélközpontú ügyintézést támogató elektronikus és elektronikusan hozzáférhető rendszerek kialakítása fontos hozzájárulás a szolgáltató közigazgatás megteremtéséhez. Ennek megfelelően az informatikai stratégiának illeszkednie kell a „magasabb” szintű stratégiákhoz, elsősorban a mindenkori Kormányprogram célkitűzéseihez, valamint az ágazati és a minisztériumi stratégiákhoz. 

Stratégiaalkotás során felhasznált, figyelembe vett más magasabb szintű koncepciók és az azokkal való összhang

A koncepció alkotás során más magasabb szintű stratégiákat is figyelembe vettünk. A következőkben kiemeltük azokat a pontokat, részeket, ahol egyezőség van.

Europe 2020

Az Európa 2020 az európai gazdasági fellendülés stratégiája, elfogadott bizottsági kezdeményezés, amely 2020-ig fogalmaz meg feladatokat, célokat az Európai Unió részére.
A programon belül hét kiemelt kezdeményezés van, az egyik az „Európai digitális menetrend”, a nagy sebességű internet bővítésének felgyorsítását és az egységes digitális piac előnyeinek háztartások és vállalkozások általi kiaknázását tartja szem előtt. E kezdeményezés célja, hogy a nagy sebességű és szupergyors internetre és az interoperábilis alkalmazásokra épülő egységes digitális piac révén fenntartható gazdasági és szociális előnyöket teremtsen, valamint 2013-ig mindenkinek szélessávú, 2020-ig pedig mindenki számára ennél is sokkal gyorsabb, legalább 30 Mbps sebességű internet-hozzáférést biztosítson, az európai háztartások legalább fele pedig a 100 Mbps-t meghaladó internetkapcsolatra szóló előfizetéssel rendelkezzen.
Nemzeti szinten a tagállamoknak a következőkről kell gondoskodniuk a kiemelt kezdeményezés teljesítése érdekében:

· A nagy sebességű internetre irányuló operatív stratégiák felvázolása és a közfinanszírozás – ideértve a strukturális alapokat – azon területekre összpontosítása, amelyeket a magánberuházás nem fed le teljesen.

· A hálózatbővítés költségeinek csökkentése érdekében az építési munkálatok koordinálását lehetővé tévő jogi keret létrehozása.

· A hozzáférhető, modern online szolgáltatások (pl. e-ügyintézés, online egészségügy, intelligens otthon, digitális készségek, biztonság) bevezetésének és alkalmazásának elősegítése.
Digitális Magyarországért vitairat

2010. októberben jelent meg a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium honlapján hazánk új információs társadalom programja, a Digitális Magyarország 2010-2014 vitairata.

A programban megfogalmazott célok:

· az állampolgár esélyegyenlőségének, életminőségének, jólétének növelése, 

· a vállalkozások alkalmazkodóképességének, versenyképességének emelése, 

· az állam egyszerűbb, átláthatóbb, olcsóbb, hatékonyabb működése.

Deklarált cél, hogy a digitálisan írástudatlanok számát 1 millió fővel csökkentsék 2014-ig. A program szerint minden településen elérhető lesz a szélessávú infrastruktúra.

„Közösen a XIII. kerületért” az Önkormányzat 2011-2014. évi programja

A program 4. fejezete foglalkozik a digitális esélyegyenlőséggel. 
Cél: Annak érdekében, hogy a kerületi lakosok mind szélesebb köre élni tudjon a lehetőségekkel, megvizsgáljuk egy kedvezményes térítésű, szélessávú internethálózat biztosítását. Tárgyalásokat kezdeményezünk a nagy szolgáltatókkal a műszaki megoldások kidolgozására.

Beszámoló a 2007-2010. évi Informatikai Stratégia végrehajtásáról

Az Önkormányzat 2007. szeptember 6-án fogadta el a 2007-2010 évi középtávú informatikai koncepciót. A koncepció alapját az Új Magyarországért Fejlesztési Program és operatív programjai adta. Stratégiánkban a következő célokat határoztuk meg:
· a lakossági tájékoztatás minőségének javítása,
· egységesebb informatikai környezet kialakítása önkormányzati szinten,

· elektronikus ügyintézés fejlesztése,

· informatikai képzések szervezése.

A tervezett pályázati pénzösszegeket nem sikerült elnyerni. Ennek oka, hogy a 2007-2010 évekre kiírt pályázatok többségére Budapest és kerületei nem nyújthattak be pályázatot. Egyetlen informatikai jellegű, az ÁROP szervezetfejlesztésre kiírt pályázatában sikerült 11 millió forint támogatást szerezni az egységes gazdálkodási rendszer bevezetésére. Sikertelenül pályáztunk kétszer a Norvég Alap kezdeményezésben, ahol az intézményi szélessávú internet kiépítését céloztuk meg.

Az említett időszakban önkormányzati szinten az informatikai felügyelethez szükséges szervezeti felépítés jelentősen megváltozott. Megalakult a Gazdasági Ellátó Szolgálat szervezeti egységeként az Informatikai Szolgáltató Központ, amely felel az intézmények és vállalkozások informatikai felügyeletéért.
A stratégiában megfogalmazott struktúra szerint a teljesítés a következőképpen alakult.
Alap infrastrukturális fejlesztések
Önkormányzati szinten törekszünk az egységes, homogén informatikai infrastruktúra kialakítására. Az egységes rendszert olcsóbb üzemeltetni és fejleszteni. A Polgármesteri Hivatalban a számítógépek 70%-át cseréltük ún. vékonykliens gépre. Ezeknek a gépeknek az energiafelhasználása 10%-a a hagyományos számítógépekéhez viszonyítva. A gépek maradék 30%-át lecseréltük. A választást követően a képviselők új laptopot kaptak

Az intézményi informatikai infrastruktúrát újraépítettük, jelentősen korszerűsítettük. A fejlesztések esetében a hangsúly a rendelkezésre álláson és a költséghatékony üzemeltetésen van. Egységesítettük, közös virtuális rendszerré alakítottuk az intézmények, vállalkozások korábban heterogén rendszereit. Meghatároztuk azt a minimum műszaki paraméterrendszert, amelyet minden gépnek teljesítenie kell, hogy a közös rendszerben működhessen. 

Az intézményeink részére összesen 660db számítógépet, 450db monitort, 150db laptopot és 280db nyomtatót szereztünk be, telepítettünk ebben az időszakban.
Az elektronikus levelezést, az intézményi honlapokat központi kiszolgálókra telepítettük. Minden önkormányzati gépre megvásároltuk egységesen a Kaspersky vírusellenőrző alkalmazást 3 éves frissítéssel. 

A rendszer szempontjából központi telephelynek minősülő Polgármesteri Hivatal szerverszobáját a vonatkozó szabványoknak megfelelően átépítettük. A hierarchikusan felépített rendszer kiszolgálására összesen 54 db szervert szereztünk és állítottunk be. A telephelyek és a központi rendszerek mentési rendszereit úgy építettük ki és állítottuk be, hogy adatveszteség ne történhessen.
2010-ben minden telephelyünkre 120/10 Mbps sebességű optikai internet csatlakozást építtettünk ki. Ez a sávszélesség kiemelkedően jó minőségű internet elérést tesz lehetővé, a korábbi hozzáférést megtízszereztük úgy, hogy a megállapodás szerint évente mintegy 6 millió forintot takarítunk meg a szolgáltatás igénybevételével. Az intézmények belső hálózatait felújítottuk két év alatt, összesen 700 db számítógépes végpontot építettünk ki, vagy cseréltünk ki. A számítógép hálózat meghajtására 60db új hálózati aktív eszközt szereztünk be. Minden 2 számítógépnél többet használó telephelyünkre hardveres tűzfalat telepítettünk. 
A központi levelezést és webforgalmat dedikált hardveres eszközzel védjük.

Minden számítógépet használó önkormányzati munkatársat bevontunk az egységes Lotus Notes levelező rendszerbe.

Elektronikus ügyintézés, lakossági tájékoztatás- és szolgáltatások fejlesztése
Az elektronikus ügyintézés egyik kulcseleme a háttér rendszerek (back office) minősége. Olyan rendszereket kell használni, amely az adminisztrációs munkát egyszerűsítik, könnyítik.
ÁROP 3.A.1/B pályázatán szervezetfejlesztésre összesen 49 824 000 forintot nyert az önkormányzat, ebből 11 070 000 forintot fordíthatott integrált gazdálkodási rendszer beszerzésére, mely 2010. január elsejétől működik. A GESZ-en keresztül minden önkormányzati intézmény használja az integrált alkalmazást. 
2009-ben a Gyámhivatal munka támogatására szereztük be a WinGyer szakalkalmazást. Az Igazgatási osztály ipar-kereskedelmi hatósági tevékenységének támogatásához fejlesztettük az általuk használt szakrendszert.

A szociális ágazat intézményi feladatainak ellátásához szakrendszert szereztünk be, a Szociális osztály hatósági munkáját támogató szociális szakrendszert az iktató rendszerrel integráltuk és fejlesztettük.

A térinformatikai rendszerben a zöldvagyon kataszteri felmérés elkészült, a légifotókat kétszer aktualizáltuk.

Az önkormányzat honlapja megújult, 2010-ben az Év önkormányzati honlapja különdíjat nyerte el. Elkészült a kerületi közművelődési tematikus portál, a kult13. Összesen 20 oktatási intézmény és a Környezetgazdálkodási Nkft. részére készíttettünk honlapot. Az idén tavasszal tervezünk közbeszerzési eljárást lefolytatni a kerületi tematikus sport oldal létrehozására.

Elkészült a GESZ és az ISZK tájékoztató extranet portálja, ahol az intézmények kaphatnak információt működésükhöz.

Megteremtettük a önkormányzati adók elektronikus befizetésének feltételeit. A honlapon lehetőség van a tisztségviselők fogadóóráira bejelentkezni és az Okmányirodán elkészült okmányok elkészültét ellenőrizni.

A jogszabályi háttér folyamatos változása okán nem valósulhatott meg a közbeszerzési szakrendszer beszerzése, ezt a feladatot a következő négy évben szeretnénk megvalósítani. A betegadminisztrációs rendszer bevezetése halasztódik az egészségügyi rendszer változása miatt.

Informatikai képzés
Az informatikai rendszerek, eszközök használatára folyamatosan képzéseket szerveztünk. A megszerzett tudást felhasználva a munkatársak nagyobb hatékonysággal láthatják el a feladataikat. Az oktatás eredménye továbbá, hogy az informatikai csoportot egyre inkább konkrét, informatikai jellegű problémák megoldása érdekében keresik meg.
170 fő munkatárs részére szerveztünk ECDL tanfolyamot és biztosítottuk számukra a vizsgát. Az ISZK munkatársai részére minden éven szakmai tanfolyamot szerveztünk számítógép-hálózat felügyelet, informatikai rendszerek menedzselése témakörökben, összesen 16-an tettek nemzetközileg elismert gyártói vizsgákat (Microsoft Certified, Cisco Certified).

50 fő önkormányzati dolgozó részére szerveztünk Lotus Notes képzést az ÁROP pályázat keretein belül.

1200 fő kerületi lakosnak alapfokú számítógép-használati tanfolyamot szerveztünk. A szociális intézményekben gyakorló helyeket alakítottunk ki.

Kerületi lakosok szélessávú internet kapcsolatának fejlesztése
Az elmúlt időszakban kétszer pályáztunk e témakörben, sikertelenül. Több alternatívát, műszaki megoldást megvizsgáltunk. A kitűzött feladatot nem sikerült teljesíteni, de reális esély mutatkozik arra, hogy a következő négy évben megvalósítsuk célunkat, a 100%-os kerületi szélessávú lefedettséget.

Informatikai Szolgáltató Központ kialakítása
2007. június elsejétől képviselő-testületi döntéssel megalakult a GESZ keretein belül az Informatikai Szolgáltató Központ (ISZK) 16 fővel. Elsődleges feladata az önkormányzati intézmények és gazdasági társaságok informatikai felügyelete. A fejlesztés eredményeként mintegy 40 millió forint bér jellegű költséget takarít meg az önkormányzat. 

Helyzetkép

A koncepciózus fejlesztések eredményeként korszerű informatikai alapinfrastruktúrát használ egységesen minden önkormányzati dolgozó. Minden telephelyünk 120/10 Mbps szélessávú optikai interneteléréssel rendelkezik. A belső hálózat minden telephelyen 100Mbps csavart érpáras kábelezéssel lett kialakítva. Az intézmények, a gazdasági társaságok belső hálózatai tűzfallal védettek, a telephelyek egymás közötti kommunikációja védett, titkosított adatcsatornában folyik. A hálózati rendszer szűk keresztmetszete jelenleg a titkosított csatornák végződtetése a központban.
A teljes rendszer kétszintű címtáralapú hierarchikus hálózati rendszerbe szervett. A felhasználói jogosultsági rendszer központilag menedzselt. A rendszernek 71 telephelyen 19 aldomain, 6200 felhasználó, 2100 számítógép a tagja.

A számítógépekre egységesen Windows XP operációsrendszer van telepítve, kivéve a képviselő-testület részére vásárolt új laptopok, amelyeket már Windows 7 operációsrendszerrel vásároltunk meg. Az egységes szoftver környezet a működtetést egyszerűsíti. Önkormányzati szinten a gépek 40%-át cseréltük az elmúlt három évben. A teljes számítógép állomány Pentium IV kategóriájú számítógép.
A rendszerben egyre több a mobil eszköz, megközelítőleg 250 db mobilszámítógépet használnak a dolgozók. A gépek kommunikációjához az épületeken belüli vezetéknélküli hálózat kiépítésére van szükség. Jelenleg a Polgármesteri Hivatal rendelkezik teljes épületet lefedő vezetéknélküli hálózati megoldással.

A szakrendszerek tekintetében az egységes és integrált gazdálkodási rendszer kialakítása mérföldkőnek tekinthető. Az egyes szakrendszerek integráltsága jó, az integrációs lehetőségek feltárása folyamatos.
Az elektronikus ügyintézés területén az elmúlt időszakban az ügyfélkapu-centrikus fejlesztések domináltak. A jelenlegi kormányzati kommunikációból az elektronikus aláírás alapú hitelesítés preferenciája körvonalazódik. Az elmúlt évek elektronikus ügyintézésbeli fejlesztéseit az új jogszabályi környezet ismeretében lehet továbbfejleszteni.
Az ügyfelek tájékoztatása területén a hangsúly a honlap fejlesztésére irányult, azonban az ügyfelek egy jelentős része telefon is keresi a kapcsolatot. Jelenleg nincs dedikált telefonos ügyfélszolgálat, a tájékoztatást az osztályokon dolgozó munkatársak, ügyintézők végzik.

A munkatársak számítástechnikai ismeretének szintje javult. Ez nagyrészt az elmúlt időszakban szervezett képzéseknek köszönhető, az új munkatársaknak előzetesen egy informatikai tesztet kell kitölteniük, ennek megfelelősége az előfeltétele annak, hogy kerületünkben az önkormányzatnál dolgozhasson. Csak a tesztet sikeresen teljesítőket lehet felvenni.

Az ISZK felkészültsége és képzettsége kiválónak mondható, jelentős értékkel rendelkezik az ott lévő tudás és humán erőforrás.

A kerületi lakosok több mint 60%-a rendelkezik szélessávú internet hozzáféréssel, ez az országos átlaghoz képest magasnak mondható. A kerületi lefedettség ugyanakkor nem mondható 100%-osnak, vannak olyan területek, ahol nem lehet a szolgáltatást igénybevenni. 

SWOT analízis

Erősségek

A kerület kedvező adottságokkal rendelkezik, a lakosság száma folyamatosan növekszik.

A kerületi lakosok nyitottak az infokommunikációs megoldásokra. 
Az önkormányzat stabil gazdasági potenciállal rendelkezik. Rendelkezik négyéves fejlesztési koncepcióval, amelyben az információs társadalom kihívásai kiemelt szerepet kapnak. 

Az intézményi informatikai alapinfrastruktúra kiváló.

Az ISZK nagyon komoly szakértői potenciállal rendelkezi
Gyengeségek

Kormányzati informatikai tervek és koncepciók csak felületesen ismertek.
Az elektronikus ügyintézés folyamatai változnak, de a pontos definíció nem ismert.

Az önkormányzati rendszer átalakítás előtt van, de nem ismertek a pontos tervek, célok.

A kerületi szélessávú internet lefedettsége nem teljeskörű, a kerületben nincs verseny a szolgáltatók között.
Az ügyfelek tájékoztatása nem csak dedikált, központi csatornákon történik, hanem szétaprózva, az ügyfél közvetlenül hívhatja az ügyintézőt.
Lehetőségek

Az infokommunikációs technológia a közigazgatás megreformálásának eszköze.

Az Európai Unió és hazánk stratégiai célként fogalmazta meg a szélessávú internet kiépítését.
Az oktatási ágazatban a kompetencia alapú oktatás megvalósítása.

Várhatóan a gazdasági válság negatív hatásai enyhülnek és egy lassú fejlődés veszi kezdetét.

Az informatikai piac bővülése, fejlődése várható az elkövetkező években.
Veszélyek

A kerületi digitálisan hátrányos helyzetű lakosok száma növekszik.

A gazdasági válság elhúzódik.
Célok meghatározása

Az informatikai stratégia az önkormányzat középtávú programjának részstratégiája, ezért a legfontosabb cél, hogy a programban megfogalmazott célok elérését informatikai megoldásokkal támogassa. A megfogalmazott feladatok egy közös cél elérését szolgálják: a szolgáltató állam kiépítését.

Célok:

· a lakosság bevonása a döntések előkészítésébe – a közvetlen demokrácia gyakorlás megteremtése, 
· a kerületi lakosok tájékoztatásának javítása, az átlátható működés megvalósítása,
· szélessávú internet kapcsolat megteremtése a XIII. Kerület teljes területén, versenyképesség javítása.
2011-2014 informatikai fejlesztési elképzelései

Az új informatikai elképzelések előző években megvalósultakra épülnek. A korábbi fejlesztéseknek a jövőbeni elképzelésekkel folytonosságot kell képezniük. 

Az új koncepcióban a legfontosabb cél elérésére törekszünk, a szolgáltató önkormányzat megvalósítására. Célunk, hogy javítsuk a kerületi lakosok tájékoztatását, bevonjuk őket a döntések előkészítésébe. A kerület versenyképességét kívánjuk javítani.
Arra törekszünk az új elképzelések megvalósítása során, hogy az eredmény az érintett terület fejlődését hozza, a munkavégzés, tanulás hatékonyabb legyen. A felhasználókat a fejlesztés különböző fázisaiba bevonjuk. 

A stratégia megalkotását egy, minden önkormányzati intézményre, hivatali szervezeti egységre kiterjedő felmérés előzte meg. 

A beküldött információk, javaslatok elemzése, összesítése és a felmérés objektív adatai alapján készült el az Informatikai Stratégia.
Lakossági tájékoztatás fejlesztése

Célunk a lakosság széleskörű bevonása a döntéselőkészítési folyamatokba. Az elektronikus közzétételi kötelezettség korszerű színvonalon történő teljesítése, az önkormányzati honlap tájékoztató és interaktív szerepének erősítése, a lakossági internethasználat és -hozzáférés lehetőségének bővítése.

TV13 archív adásainak elérése
A TV13 adása online elérhető, meg kell valósítani, hogy a korábbi adások is elérhetők és újra visszanézhetőek legyenek. 
· TV13 archívum elérésének biztosítása.
Az önkormányzat honlapjának fejlesztése
Az önkormányzat honlapja folyamatosan változik az igényeknek, elvárásoknak megfelelően. Az utóbbi évben jelentős strukturális változáson ment át, mindazonáltal a web2 funkcióit nem használja. A közösségi oldalakban rejlő interaktivitás lehetőséget az önkormányzathoz és a hatósághoz illő struktúrában tervezzük megvalósítani.

A honlapon publikált tartalomról időszakonként kivonatot, hírlevelet tervezünk készíteni és a regisztrált tagok részére azt megküldeni.
A Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzattal közösen honlapunk részeként létrehozunk egy „gyermekhonlapot”, ahol a korosztályra vonatkozó tartalommal adunk hírt a gyermekeket, a szülőket érintő kerületi eseményekről.
· honlap web2 funkciókkal kiegészítésének vizsgálata, 

· hírlevél funkció kialakítása,

· tematikus gyermekhonlap készítése.

Központi ügyfélszolgálat kialakítása – Contact Center
A Hivatalban a nagyszámú bejövő telefonhívás fogadása a folyamatos ügyfélfogadás mellett egyre kevésbé oldható meg. A kialakítandó Contact Center-en keresztül a Polgármesteri Hivatal valamennyi ügyében megvalósulhatna a telefonos tájékoztatás, az időpont előjegyzés, információs adatbázis kezelés – Hivatal, intézményei, kerületi szolgáltatók -, amelynek jó működtetése hozzájárulna az ügyfél elégedettség növekedéséhez, az ügyintézői terhek csökkentéséhez.
· Contact Center kialakítása

Digitális esélyegyenlőség

Az információs társadalom egyik tünete a digitális szakadék vagy digitális megosztottság. A digitális szakadék az információt használók, az információs társadalom tagjai és az abból kizártak között húzódik. A digitális szakadék kialakulásának több oka van, az ellene való küzdelem az információs társadalom fogalmának megjelenésétől eredeztethető.

Iskolai laptopok beszerzésének támogatása

Az önkormányzat iskoláiba járó kerületi tanulók részére iskolai netbookok beszerzését tervezzük egyéni képességeik fejlesztése érdekében.
· Netbookok beszerzése.
Ingyenes internetezési lehetőség

A kerület közművelődési intézményeiben ingyenes internetezési lehetőséget biztosítunk. A korábban beszerzett infopontokat fenntartjuk és működtetjük.
· A közművelődési  intézményekben ingyenes internetezésre biztosítunk lehetőséget.
Szociális alapon internet hozzáférés biztosítása

A szociális rászorultság mértékében átvállaljuk a nappali képzésben felsőfokú tanulmányokat folytatók internet előfizetési díját. 
· Kerületi felsőfokú tanulmányokat végző hallgatók részére szociális alapon biztosítunk 1 évre internethozzáférést.
Szélessávú internet elérés kiépítése a kerületben

A Közösen a XIII. kerületért program egyik meghatározó eleme a kerületben a szélessávú internetes lakossági hozzáférés javítása. A lakosság digitális felzárkóztatásának és az új technikai lehetőségek széleskörű kihasználása érdekében a keressük a megvalósítás konkrét szervezeti formáját.
Optikai hálózat kiépítése a lakásokba
Az elkövetkező évek telekommunikációs fejlesztési tendenciái a végponttól végpontig terjedő optikai hálózat kiépítésére irányulnak. Célunk elérni, hogy a kerületben a legújabb technológia jelenjen meg kerületben elérhető lesz a szélessávú internet.

· optikai gerinc és felszálló hálózat fejlesztésének vizsgálata.

Közterületek és közösségi területek WIFI lefedése

A kerületi internet hozzáférést szeretnénk kivinni a lakásból az utcára, a közösségi térbe. A szabadidő eltöltésekor is lehetőséget biztosítunk a kerületi lakosoknak az internet nyújtotta szolgáltatások, funkciók igénybevételére.

Biztosítjuk a kerület fontosabb közterületein, közösségi helyein és a nagylátogatottságú önkormányzati intézmények közösségi tereiben a vezeték nélküli internet-hozzáférés feltételeit.
· Vezetéknélküli hozzáférést építünk ki.

Képzés

Az informatikai rendszerek, eszközök használatát oktatni kell. Az oktatás eredményeként a munkatársak nagyobb hatékonysággal tudják elvégezni a feladataikat, illetve az informatikai karbantartást végző csoportot konkrét informatikai jellegű problémák megoldása miatt keresik.

A lakosság a portálon biztosított szolgáltatásokat nagyobb biztonsággal fogja igénybe venni. A digitális szakadék csökkentése az érintettek a munkaerőpiacon való érvényesülését segíti, közvetve szociális hatása is van.

Lakossági ECDL tanfolyamok szervezése

Az általános iskola 7-8. osztályos jó képességű és szorgalmas tanulói. valamint a gyermeküket otthon nevelő kismamák részére ingyenes 90 órás ECDL START tanfolyamokat szervezünk. A tanfolyamokon a felhasználók alapos számítógéphasználati ismereteket és nemzetközileg elismert vizsgát szerezhetnek, amely az érintett korosztálynál a munkában való elhelyezkedést segíti.

· Kerületi kismamák és diákok részére ECDL tanfolyamok szervezése.
Munkatársak képzése

Az elmúlt években szervezett ECDL tanfolyamok sikeresek voltak és nagy az igény a továbbiak szervezésére. A tapasztalat szerint 90 órás ECDL tanfolyamok tartására van szükség a tananyag elmélyült megismeréséhez.

Az ISZK képzési programját folytatni kell, a szakmailag felkészült munkatárs magabiztosan oldja meg a problémákat.

· 150 munkatárs ECDL START, 30 munkatárs ECDL SELECT vizsgára felkészítése,

· 19 informatikus CISA, Cisco és Microsoft specifikus vizsgára felkészítése.

Önkormányzati alap infrastrukturális fejlesztések
Az alapinfrastruktúra megfelelő színvonalú kialakítása és annak szinten tartása elengedhetetlen a ráépülő szolgáltatások eléréséhez. 
A nagyobb, integráltabb, „felhasználóbarátabb” rendszerek nagyobb erőforrásigényt támasztanak az alapinfrastruktúrával szemben. A periféria fejlesztése esetén költségmegtakarítást eredményezhet az újabb eszközök beszerzése, mert az olcsóbb üzemeltetést tesz lehetővé.
Homogén munkakörnyezet megtartása

A számítógépek-, a monitorok és periféria tekintetében önkormányzati szinten törekedni kell az egységes és homogén állomány megtartására. Az eszközök cseréjét az elmúlt évek üteme szerint képzeljük el. Az oktatási ágazat igényeinek megfelelően újabb tantermi laborok kialakításával számolunk.

Igény a mobil munkakörülmények biztosítása, az otthoni munkavégzés, a Digitális Napló aktualizálása vagy hatósági ellenőrző munka támogatása terepen. Ehhez mobil eszközöket: laptopokat, netbookokat és okostelefonokat kívánunk beszerezni.

Azokon a munkaállomásokon, ahol megoldható, vékonykliens számítógépeket kell beszerezni. A gépeken egységes és jogtiszta szoftvereket kell használni. Az operációs rendszert tekintve minden önkormányzati gépen Windows 7 operációs rendszert kell telepíteni. A korábbi Windows XP gyártói támogatása megszűnt, komoly biztonsági problémát jelent a támogatás hiánya.

A nyomtatók esetében multifunkciós, nagy teljesítményű csoportnyomtatók beszerzését tervezzük. A nyomtatási költség így nagyságrendekkel csökkenthető. Lehetőséget biztosítunk a bejövő iratok digitalizálására és az iratkezelő rendszerben való tárolására. Az ügyintéző így elektronikusan hozzáfér a be- és a kimenő iratokhoz is, nem kell az irattárból mozgatni az aktát.

A munkatársak számítógépes munkahelyeinek ergonómiai kialakítását átvizsgáljuk és javaslatot teszünk azok javítására.

· 1000 db számítógép beszerzése,

· 150 db laptop, 200 db netbook és 15 db okostelefon beszerzése,

· 150 db nagyteljesítményű csoportnyomtató beszerzése.

Szerverek fejlesztése

Az önkormányzat rendszere erősen központosított architektúrájú. Jelenleg 70 db szervert üzemeltetünk, amelyek nagyobb része intézményekben működik. A rendszer működése nagy részben függ a kiszolgálók rendelkezésre állásától. A kiszolgálók cseréjét és bővítését évekre elosztva kívánjuk végrehajtani. A szerverek fejlesztésénél a virtualizációs megoldásokat figyelembe vesszük. Minden szervert szünetmentes tápegységnek kell védeni. A kiszolgálók tárterületét növelni kell.

· 30 db szerver és 1 db SAN beszerzése,

· 70 db szünetmentes tápegység beszerzése,

· virtuális szerverek kialakítása.

A számítógépes hálózat fejlesztése
A korábban kialakított, fejlesztett vezetékes belső hálózat műszaki színvonalát fent kell tartani. A mobil eszközök (laptop, okos telefonok stb.) elterjedése miatt az oktatási és közművelődési intézményekben ki kell építeni a vezetéknélküli hálózati hozzáféréseket. Ezekben az intézményekben jelentkezik a tömeges igény az ilyen szolgáltatásra.

· 15 telephelyen vezetéknélküli hálózat kialakítása,

· 200 vezetékes hálózati végpont kiépítése,

· 60 db hálózati aktív eszköz beszerzése, telepítése.

Hálózatbiztonság

Az informatikai rendszerek rendelkezésre állása, a tárolt adatok bizalmassága és hitelessége a kiépített információbiztonsági rendszertől nagyban függ. Az önkormányzat biztonsági rendszere jónak mondható, a perimeter hálózat védett, a tevékenységek naplózottak, szigorú hozzáférés jogosultsági rendszer működik. Jelenleg szűk keresztmetszetet a központi rendszer működése jelent, mely a telephelyek titkosított adatcsatornáit már nem képes teljes mértékben kiszolgálni, ezért fejleszteni kell az átbocsátóképességét.

· központi hálózatbiztonsági eszközök cseréje.

Szakrendszerek fejlesztése – hatósági munka támogatása

Az elektronikus ügyintézés egyik kulcseleme a háttér rendszerek minősége. Olyan rendszereket kell használni, amely az adminisztrációs munkát egyszerűsítik, könnyítik. A társosztályokkal, szervekkel, szakhatóságokkal való kapcsolattartást egyszerűsítik és gyorsítják. A jövőben kialakítandó rendszereknek integráltnak kell lenniük a már meglévőkkel, közös törzsállományokat kell használniuk (címtörzs, ügyféltörzs). A rendszerekből a hivatal vezetősége, a munkatársak és az ügyfelek felé az ügyek állapotáról információt kell tudni szolgáltatni.

Térinformatika fejlesztése

Az önkormányzat gyakorlatilag minden szervezeti egysége dolgozik olyan adatokkal, amely térbeli információkkal rendelkezik. Kiemelkedő a Főépítészi Iroda, aki a kerület építészeti szabályozásának feladatait látja el és az Építésügyi osztály, amely ehhez kapcsolódóan a hatósági engedélyezést, ellenőrzést látja el a kerületben. További, a térinformatika szempontjából kiemelkedő feladategységek a vagyonnyilvántartás, zöldvagyon-kataszter, út- és forgalomtechnika nyilvántartás és a hatósági ügyintézés.

A fejlesztések célja, hogy informatikai támogatást nyújtson az egyes részterületek ellátásával megbízott szervezeti egységek hatékony munkavégzéséhez és a kerület vezetése számára a kerületi fejlesztések irányvonalának meghatározásához segítséget adjon.

Térinformatikai munkahely kialakítása. Az Informatikai Szolgáltató Központ egyik munkatársát térinformatikailag tovább kell képezni. Az ISZK szerepe indokolt, mert az önkormányzatnál a térinformatikai rendszert használja a Környezetgazdálkodási Nkft., a Sima Út Kft. és azt AVK Zrt. is. A térinformatikus feladata lesz a rendszer felügyelete, karbantartása (DAT frissítés), tematikus térképi állományok készítése. A munkahelyet fel kell szerelni olyan térképkezelő alkalmazással, amely alkalmas tematikus térképek és leválogatások készítésére. 

A Kerületi Szabályozási Tervek aktualizálása, digitalizálása, megjelenítése a rendszerben. 2007-2010-ben készült KSZT-ket a korábban alkalmazott műszaki megoldással, az eredeti dokumentum digitalizálásával és rendszerbe illesztésével valósítjuk meg. A 2011-től elkészülő KSZT-k esetében a terveket készítő vállalkozások részére előírjuk, hogy azokat elektronikusan, az általunk előzetesen definiált formátumban nyújtsák be. 2011. év végére el kell készíteni azt a műszaki paramétergyűjteményt, ajánlást, amely tartalmazza az előírásokat a tervet készítő vállalkozás részére. 

Környezetgazdálkodási Nkft. Greenformatic zöldvagyon-kataszteri rendszerének illesztése az önkormányzati térinformatikai rendszerhez. A Környezetgazdálkodási Nkft. 2009-ben elkészítette a kerületi fakataszteri felmérést, 2010-re készült el a teljes térbútor felmérés. Az elkészült adatbázist a meglévő önkormányzati térinformatikai rendszerhez kell illeszteni annak érdekében, hogy az adatvagyont az önkormányzat munkatársai használhassák, illetve az adatok publikus részét a lakosság megtekinthesse. 

Digitális közműtérképek beszerzése és illesztése a térinformatikai rendszerbe. Jelenleg a közműtérképeket papíralapon frissülnek. A kerületüzemeltetési, polgári védelmi feladatokhoz ad támogatást, hogy egy-egy terület közműellátottságáról információval rendelkezünk és azt elektronikusan tudjuk a rendszerből lekérdezni. 

Újabb térbeli adatokkal is dolgozó alkalmazások (pl. iratkezelő rendszer) integrálása a térinformatikai rendszerrel. Meg kell vizsgálni, milyen alkalmazások integrálása szükséges, melyek azok az alkalmazások, amelyek egyrészt térbeli információkkal rendelkeznek és az integrálásuk valóban támogatja az ügyintézői, vezetői munkát.

· Térinformatikai rendszer fejlesztése

Gazdálkodási rendszer fejlesztése

A korábban bevezetett EcoStat integrált gazdálkodási rendszer esetében az intézményi szinten fejleszteni kell a pénzügyi- és számviteli modult is. Integrálni szükséges a szociális szakrendszerrel.

· pénzügyi és számviteli szakrendszer bővítése.

Szociális ágazat munkájának támogatása

Étkeztetés, házi segítségnyújtás, családgondozás során a szolgáltatás megindításához szükséges kérelem és jogszabály által előírt adminisztráció az állampolgár lakásán történő elkészítése, megírása, netbook alkalmazásával. A szakember a kérelmező lakásán kitölti a kérelmet, a szolgáltatási szerződést, egyéb mellékleteket. A netbook alkalmas a gondozási idő rögzítésére, tevékenységek meghatározására. 

Ügyfélszolgálatok kialakítása szociális intézményekben, ahol az állampolgárok lakókörnyezetükhöz közel adhatják le a kérelmet és igazolásokat.

· szociális szakrendszer továbbfejlesztése a mobil munka támogatására és a kihelyezett ügyfélszolgálati megvalósítására.

Digitális Napló bevezetése az oktatási ágazatban

A diák tevékenysége, munkájának értékelése nem hagyományos papíralapú naplóban, hanem digitális naplóban történik. Egyik előnye a rendszernek, hogy a szülői kontroll megvalósítható. Ellenőrizni tudja gyermekének tanulmányi előrehaladását, megjelenését az órákon. A Digitális Napló alapját a tanügyi nyilvántartó rendszer adja.

· Digitális Napló bevezetése

Informatikai felügyeleti rendszer átszervezése

Az Informatikai Szolgáltató Központ az informatikai piacon komoly tudással, értékkel, potenciállal rendelkezik, megvizsgáljuk, hogy mely szervezeti keretben lehet képes bevételt termelni az önkormányzat számára. 
XIII. Kerületi Önkormányzat 2011-2014 évi Informatikai Stratégiája
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