A képviselő-testület 2011. március 17-i ülésén

· a 2011. évi munkatervét módosítva június 30-ai üléséről levette a közmeghallgatás napirendjét, és azt e soros ülésre hozta előre;
· módosította a játéktermek létesítésének és működésének egyes feltételeiről és az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjének szabályozásáról szóló önkormányzati rendeletét;
· módosította a szeszesital fogyasztásának korlátozásáról szóló önkormányzati rendeletét;
· módosította a helyi kitüntető cím és a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendeletét; 
· elfogadta a BRFK XIII. Kerületi Rendőrkapitányság vezetőjének a kerület közbiztonságának helyzetéről szóló éves beszámolóját; 
· tudomásul vette a bűnmegelőzési koncepció végrehajtásáról szóló tájékoztatót. Elfogadta a 2011-2014 közötti időszak bűnmegelőzési koncepcióját és elfogadta a BRFK XIII. Kerületi Rendőrkapitányság vezetőjének a térfelügyeleti kamerák 2011. évi telepítési helyszíneire tett javaslatát;
· úgy döntött, hogy támogatási szerződést köt a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal a BRFK XIII. Kerületi Rendőrkapitányság támogatására. Együttműködési megállapodást köt a Fővárosi Tűzoltóparancsnoksággal az Észak-Pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság Angyalföldi Tűzőrsége és a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Észak-Pesti Tűzmegelőzési Régiója és a XIII. Kerületi Angyalföld Polgárőr Szervezet támogatására;

· egyetértett dr. Paál Péter György rendőr alezredes BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság vezetőjének - 2011. április 1-jei hatállyal - történő kinevezésével;
· ingyenesen átruházta a Budapest XIII. kerület Pannónia u. 27-29. szám alatti ingatlan előtti közterületen három várakozóhely kizárólagos használatát 2011. március 1-től 2011. július 1. napjáig az Országos Rendőr-főkapitányság Gazdasági Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Igazgatóságára;
· elfogadta az Önkormányzat négyéves útfelújítási programjára és forgalomtechnikai változtatásának programjára vonatkozó javaslatot,

· egyetértett a Váci út – Szekszárdi utca – Madarász Viktor utca – Szobor utca által határolt terület M (munkahelyi) keretövezetből I (intézményterület) keretövezetbe való átsorolásával; 

· elfogadta a javaslatot a Közép-magyarországi Operatív Program keretében az „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz” elnevezésű pályázathoz. Eredményes pályázat esetén vállalja az önrész megfizetését, melynek összege 1556 e Ft;

· elfogadta a 2008-2010. évi Informatikai fejlesztési koncepció végrehajtásáról szóló beszámolót és a 2011-2014. évekre szóló informatikai fejlesztési koncepciót;

· elfogadta a ’’SIMA ÚT’’ Kft. 2010. évi mérlegbeszámolóját; a könyvvizsgálói jelentést a ’’SIMA ÚT’’ Kft. 2010. évi működéséről, gazdálkodásáról. Úgy döntött, hogy a 2010. évi –55.435 E Ft mérleg szerinti eredményt az eredménytartalékba helyezi;

· mint Alapító, elfogadta a’’SIMA ÚT’’ Kft. Felügyelő Bizottságának 2010. évi munkájáról szóló beszámolóját; 

· javasolta, hogy a taggyűlés a Budapesti Önkormányzati Parkolási Kft. 2010. évi gazdálkodásról szóló beszámolóját a könyvvizsgálói jelentéssel együtt fogadja el;
· elfogadta az Üteg utca 30. sz. alatti Pitypang Tagóvoda beruházási célokmányának módosítását.
