A D A T L A P

(szavazatszámláló bizottság tagjáról)

Neve: 

Lakóhelye: 

Telefonszáma: 

Személyi azonosító jele: 


Munkahelye, foglalkozása: 


Tagja-e valamely pártnak?: 

Szavazókör száma és címe (a Választási Iroda tölti ki): 

Kijelentem, hogy választójogosultsággal rendelkezem, a szavazatszámláló bizottsági tagsággal szemben összeférhetetlenség nem áll fenn. A szavazatszámláló bizottságban közreműködést vállalok.
Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1)-(2) bekezdésre hivatkozással hozzájárulok személyes adataim kezeléséhez.*
Budapest, 

aláírás
*Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben foglaltak alapján az adatlapon szereplő adatok kizárólag a szavazatszámláló bizottságban való közreműködéshez szükségesek, ebben a körben kezelendők.
KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
Lakóhely: e sorba a bejelentett lakóhelyet kell írni.
Telefonszám: e sorba olyan telefonszámot kell írni, amelyen a jelentkező napközben is elérhető.

Személyi azonosító jel: e sorba a lakcímkártyán szereplő 11 jegyű számot kell írni (nem a személyi igazolvány számát).

Munkahely, foglalkozás: e sorba a munkahely nevét, és a foglalkozást kell írni; az esetlegesen felmerülő összeférhetetlenség tisztázása miatt.
Tagja-e valamely pártnak?: e sorba a regisztrált párttagságot kell beírni. Amennyiben nem tagja egy pártnak sem, akkor a rovatba a „nem” szót írja. A rovat áthúzása, kihúzása nem tekinthető válasznak.
összeférhetetlenségi szabályok
A szavazatszámláló bizottság választott tagja csak a XIII. kerületben lakcímmel rendelkező, névjegyzékben szereplő választópolgár lehet. 
Nem lehet tagja: a köztársasági elnök, a háznagy, képviselő, alpolgármester, jegyző, másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja, a Magyar Honvédséggel szolgálati jogviszonyban álló személy, valamint a jelölt.

Nem lehet a bizottság választott tagja – az előbbieken túl – párt tagja, a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja, a választókerületben induló jelölt hozzátartozója, a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kormányzati szolgálati jogviszonyban, szolgálati vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazott kivételével, állami vezető.
Az adatlap leadható:
XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal


XIII., Béke tér 1. I. 127.
