BUDAPEST FŐVÁROS XIII. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATÁNAK
     
   JEGYZŐJE
Tárgy: Javaslat Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének …/2016. (….) önkormányzati rendeletére a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről
Tisztelt Képviselő-testület!
 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2013. január 1. napjától hatályba lépő 143. § (4) bekezdés d) pontja lehetőséget biztosít a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek arra, hogy rendeletben szabályozzák az öngondoskodás és a közösségi feladatok ellátásához való hozzájárulás, továbbá a közösségi együttélés alapvető szabályait és elmulasztásának jogkövetkezményeit. 
A helyi közösségi érdekek érvényre juttatása érdekében a Képviselő-testület élt a törvényi felhatalmazással és megalkotta a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 7/2013. (III.26.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet megalkotása óta eltelt több mint két év jogalkalmazási tapasztalatai és az időközben bekövetkezett jogszabályváltozások alapján felülvizsgáltuk a rendeletet és új rendelet megalkotására teszünk javaslatot az alábbi indokok alapján.
A helyi közösségi érdekek érvényre juttatása érdekében célszerű és szükséges a helyi jogalkotás, amelynek alapvető célja az állampolgárok nyugalmát, a közterület rendjét, rendeltetésszerű használatát elősegítő, biztosító szabályok betartása és betartatása a lakosság, mint helyi közösség érdekében. A közösségi együttélés szabályai magukban foglalnak olyan magatartási szabályokat, amelyek az öngondoskodás és a közösségi feladatok ellátásához való hozzájárulás formáinak meghatározását jelentik. A közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartások közigazgatási bírsággal való szankcionálása a tapasztalatok alapján az egyik alkalmas eszköz lehet az ilyen magatartások visszaszorítására.
A helyi lakosság elvárja az Önkormányzattól, hogy a közterületek rendeltetésüknek megfelelő használatát, a nyugodt és békés együttélést a rendelkezésre álló valamennyi eszközzel biztosítsa a kerületben élők számára. A rendeletalkotás elsődlegesen e cél megvalósítását szolgálja az együttélés alapvető magatartási szabályainak meghatározásával és az elmulasztásuk esetén megfelelő szankció kilátásba helyezésével. A jogalkalmazás tapasztalatai alapján pontosítottuk a szabályozást, a lakosság részéről jelentkező új szabályozási igényeket megvizsgáltuk és ennek eredményeként új magatartási szabályok megalkotására is javaslatot tettünk az új rendeletben.

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 94/A. § (1a) bekezdése alapján a közigazgatási bírság összegét az önkormányzati rendeletben a jogsértés súlyára tekintettel kell megállapítani. Az új rendelet e törvényi rendelkezésnek megfelelően differenciáltan állapítja meg az egyes szabályszegő magatartások esetén kiszabható közigazgatási bírság összegét.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés melléklete szerinti rendeletet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.
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