BUDAPEST FŐVÁROS XIII. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATÁNAK
     
   JEGYZŐJE
Tárgy:
Javaslat Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének …/2017. (….) önkormányzati rendeletére a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívül kötendő házasság, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén fizetendő díjakról, valamint a házasságkötéseknél, bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésénél közreműködő anyakönyvvezetőt megillető díjakról 
Tisztelt Képviselő-testület!
 Az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdése szerint a helyi önkormányzat feladatkörében eljárva törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok rendezésére, illetve törvényben kapott felhatalmazás alapján önkormányzati rendeletet alkot. 
A Képviselő-testület a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívül kötendő házasság, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén fizetendő díjakról, valamint a házasságkötéseknél, bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésénél közreműködő anyakönyvvezetőt, köztisztviselőt megillető díjakról szóló 25/2011. (VII. 4.) önkormányzati rendeletét az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet 42/A. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján és az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdésének a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva alkotta meg. A rendelet megalkotása óta a rendeletalkotásra vonatkozó felhatalmazást az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. § a) és b) pontja szabályozza, amely tartalmában teljesen megegyezik a korábbi felhatalmazással.

A Kúria több határozatában kifejtette, hogy a felhatalmazó rendelkezések önkormányzati rendeletben való pontos meghatározása az önkormányzati rendeletalkotás fontos garanciája, mert csak ez alapján dönthető el, hogy az önkormányzati rendelet megfelel-e a felhatalmazás kereteinek. A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban Jat.) 8. § (2) bekezdése nem engedi meg a rendeletek felhatalmazást tartalmazó bevezető részének módosítását.  A Jat. rendelkezéseinek megfelelő jogalkotási technika a rendelet formai újraalkotása, annak érdekében, hogy a fentiekben leírt felhatalmazásra vonatkozó formai jogszabályváltozás az önkormányzati rendeleten átvezetésre kerüljön és így megfeleljen a vonatkozó jogi szabályozásnak. Az új rendelet tartalmi módosítást nem, kizárólag formai módosításokat tartalmaz.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés melléklete szerinti rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Döntési javaslat:
az Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotja …../2017. (...) önkormányzati rendeletét a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívül kötendő házasság, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén fizetendő díjakról, valamint a házasságkötéseknél, bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésénél közreműködő anyakönyvvezetőt megillető díjakról.
Döntéshozatal módja:


minősített többség

Budapest, 2017.május  „        „












Dr. Bujdosó Sándor 

Készítette:
Igazgatási Osztály

Megtárgyalta:
Jogi és Közbiztonsági Bizottság

Pénzügyi és Költségvetési Bizottság

1

